La tabla del §)

Observa la tabla del 1. Luego colorea en este
recuadro las casillas en las que aparecen
los resultados de la tabla del 1. Ya hemos
empezado nosotros...

11213|4|5|6]7]8]9]10
1M112{13]|14(15]|16|17|18|19]20
21122]23|24|25(26|27]28]29|30
31132]33|34|35|36|37(38|39]40
41142|43|44|45|46]47(48|49|50
51152|53|54|55(56]57]|58|59|60
61]62|63|64|65|66(67]68{69]70
71172|73(74|75|76|77178|79|80
81(82|83 85 8889190
9192 _?__5_ 99

X
Z %
S ¢
4 X
B K
6 X
S
8 X
9 X
X
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Resuelve estas mulliplicaciones.

g X
X
Y&
2 X1
3 X1
6 x 1
9 x 1
N &

1 X1
10 x 1
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Completa los resultados.

1 x 8

]
]
7
]
4
|

10

Une cada multiplicacién con el
resultado que le corresponde.

O ™Y O = 0
2 X X X X X X X
’ s O GO = D

—

Une las cuentas en el orden correcto
y tendras un bonito collar.
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La tabla del @)

2K XK K K KK
N N NN NNDNDNNDN

Observa la tabla del 2. Luego colorea en este

2 recuadro las casillas en las que aparecen
los resultados de la tabla del 2. Ya hemos
empezado nosotros...

121 3TalsTel 718910
6 nli2hialalis e )17 18] 19]20

21(22|23|24)|25|26(27]28]29]|30
31|32(33|34|35|36|37|38|39(40

10 41[42[43]4445]46]47]48]49]50
51(52[53[54[55(56/57[58]59[60

12 61(62[63[64[65(66(67(68(69(70
71172|73]7a]75]76| 77]78[79[80

'|4 81|82|83|84|85(86(87|88|89|90
9192|93[94]95[96[97]98]99 100
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Resuelve estas multiplicaciones. Colorea de rojo los globos que
tienen un resultado de la tabla
del 2; colorea los otros de verde.
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2
2
2
2
Z
2
2
2
2
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iEste ejercicio es casi igual de facil!

2K D =
4 %2 =
Z X 3

X2 =
e X 7 o=
o X 2

LR ) =
S X Z=..
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La tabla del &)

P DN I T K K
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Observa la tabla del 3. Luego colorea en este
recuadro las casillas en las que aparecen
los resultados de la tabla del 3. Ya hemos
empezado nosotros...

11213|4[5]16(7|8]92](10

1N112113(14(15(16]17|18|19|20

21122|23|24|25]|26(27]|28(29|30

31(32133|34|35|36{37]|38|39]40

41142|43|44(45(46(47148149(50

51152|53|54|55|56|57(58|59]60

s1162163164]65]66|67|68[69]70

71172|73|74175176(77]|78(79|80

81|82|83|84|85|86|87|88|89|90
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Resuelve estas multiplicaciones. Colorea las casillas que tienen un resultado

de la tabla del 3. ;Qué aparece?
B X 3 Atencién: algunos ndmeros
6 X3

aparecen repetidos.
I X3

10 % 3
Z X3
9 %3

1713 124| 9 |15
27114 (1 (29| 6

19[22[18 |9 |21
2 [13]25[ 1 | 3
24| 5 |16 26|30
20[12| 3|6 |27
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Une cada gatito con el nimero
que le corresponde.




La tabla del &

Observa la tabla del 4. Luego colorea en este
recuadro las casillas en las que aparecen
los resultados de la tabla del 4. Ya hemos
empezado nosotros...

112131415]|6|718]9110
n 2134 15]6f17[18]19]20
21122|23|24|25|26(27(28|29|30
31132]33(34|35|36|37|38(39]40
41142|43|44[45(46[47[48|49]50
51[52]53]54]55[56|57]58]59]60
61[62|63]64]65|66|67]|68]69]70
\71|72|73[74|75|76]77|78|79|80
81|82|83|84|85|86|87|88|89|90
91(92(93]94]|95]96(97]98 991nq>
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1 x4
2 X 4
3 X 4
4 x 4
5 %iqi="20
6 X 4
/7 X 4
8 X 4
9 x 4
X 4
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Resuelve estas multiplicaciones. Une cada multiplicacién
con su resultado.
3 x4

5x 4
7 %X 4
10 x 4
9 x4
6 x 4
2 X% 4
1 x4
8 x 4

e 40
e 20
*3

* 24

B
x
B
Il
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iSigue escribiendo resultados! 2L ‘02 ‘92 0 0¥ '9E ‘¥E ¥ 2E ‘91 Uponos

4 x 4
5 X4
4 x09
8 X 4
10x 4
4 x 2
/7 X 4
1 x4

Traza una flecha para unir parejas.
¥\

wnnn

i "B2 '8 "0 ZE 9T 0Z 91 UDDnDg PU=rR DE={NS GT=PNL PETEE URNDS




La tabla del &

Observa la tabla del 5. Luego colorea en este
recuadro las casillas en las que aparecen
los resultados de la tabla del 5. Ya hemos
empezado nosotros...

1
" Ee———
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213|4|5 819 |10
12113114115 | 18119120
22(23]24|25 28(29|30
32(33|34|35 38(39{40
42143144145 48149150
52153|54|55 58159160
62163|64|65 68|69(70
/5 78179180
90

o

O

-

o

|
2%
3%
4 X
3%
6 X
LK
8 X
9 X
X

On

|
m.h-h-gmmm

5
5
3
5
5 =
9
5
S
>
9

o
S




Intenta resolver estas cuentas. La serpiente se ha tfragado un montén
de ndmeros. Colorea los gue son
1 %5 de |a tabla del 5.
I R

BxS
10 x 5
2 %X 5
B XD
< .
4 xS
XD =
O XD =,
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iNo dejes de practicar!




La tabla del (O

Observa la tabla del 6. Luego colorea en este
recuadro las casillas en las que aparecen
los resultados de la tabla del 6. Ya hemos
empezado nosolros...

|
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1123|145 71819110
1N}12{13[14 |15 17118]19(20

2122]23] 24| 25 28]29(30
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41(42]43]44]a5[46]47]4849]50
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61162|63[64]65|66]|67[68]69]70
7172|7374 77|78|79180
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9192|9394 97[98]99/i0g
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Resuelve estas multiplicaciones. Completa las multiplicaciones.

e =12
... =48
6

>

(= e Nie Sie We Ne Ne e e ey
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= ... = 60
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X
X
X
X
X
X
X
X
X

Busca algunos resultados mas., Colorea los nomeros que
corresponden a la tabla del 6.
:Qué animal aparece?

27] 4 [26]25] 2 [39]49[38] 7 [18] 5
25| 9 |51] 8 [50]25[23] 5 [23] 6 [12
10]27]12| 3| 7 | 315422] 4 [36]42
29]18| 6 |18]29|60] 6 [30][28]60{20
31]30]12]a2] 6 [30]36[54] 18] 12|21
43 6 |24]48]18 [48[54[30[42]30]19
13]1260|24]60|42|60|42|24]4844
= 33|54[48] 1[53[19]37]16] 6 [36] 2
s2|12]60[551535[13 |14 [12|54] 17
=.. 34|36]48[20[47]15]17|58]42[30]46
28[42[30] 2[25/51] 8] 3 [54/24] 4
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La tabla del @

X X X X X X X X X X
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Observa la tabla del 7. Luego colorea en esfe
recuadro las casillas en las que aparecen
los resultados de la tabla del 7. Ya hemos
empezado nosofros...

1{2]|3|4|5|6]7]|8|9]10

1N{12]13(14]15|16|17|18|19]|20

21122|23|24|25|26(27128]29|30

31132(33|34|35|36|37|38|39|40

41142143|144|45|46(47|48]49|50

51152153154|55[56/57[58|59]60

61(62|63|64|65(66|67|68(69|70

71172|73|74|75|76|77|78]|79 |80

81|82|83|84|85|86|87|88|89]90
91192(93]|94]95(96|97]98|99100|
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iPractica sin parar! Completa las multiplicaciones.

4 x 7 = .. 3 X =2
Z X7 = 7 X .. =063
O X F = X I =7
VX F =, e h o =l
B X7=.. IX..=44
Wx 7= S X ... =35
I X7 o=.. 1% ..=170
DX 7 o= % 8 =..
X 7oL X B =208
X 7= wk f =R

¥ 'SC 69 12 0L Tk L 95 ¥l 9T UORNoS L8798 0L LT 9 e L uphngs

Colorea los zapatos que tienen Escribe los resultados.
un resultado de la tabla del 7.
2 x 7

/7 X4
T X9
00X 7
X0
/7 x 8
i
T X3

L 'SE 95 T 0L B9 BT WL NQDWOS




La tabla del &

Observa la tabla del 8. Luego colorea en este
9 8 recuadro las casillas en las que aparecen
—_— los resultados de la tabla del 8. Ya hemos

empezado nosotros...

=10 1213025167819 [0

X 8

X 8

X 8§ =24 1 [12][13]14[15]16]17[18[19{20
%0 .=d

X 8

21122123124| 25| 26| 27|28 29|30
2 31182133|34|35|36|37|38|39|40

41| a2[43]a4|45]a6]47]48[49]50
= 40  [51[52[53]54]55[56]57|58[59|60

61]62|63|64|65(66|67168|69(/0

X 8 =48 71(72(73|74|75|76|77|78|79 |80
81|82|83|84|85|86|87|88(89|90

X 8 =356 [o1[52]v3[0a[o5]v6[57[v8[s5]0q
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Resuelve las operaciones.

6 x 8
8 x 8

2 %8
] x8
9 x 8
10 x 8
3 X8
4 x 8
5x8
i X8

(L N | A | N | U | | | O | N | |
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Escribe los resultados.

e x8

i

8
8
8
8
6

10
8

S LI | I | B | | B |

Completa las multiplicaciones.

5x .. =40
8x .. =48
X =8
X 1 =56
8x ..=16
4 X ..=32
8 x..=80
OXxX 8 =..
X Q3 w24
X B =64

B0 0L TR LY upnneg

Pinta de igual color las estrellas que
dan el mismo resultado.
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empezado nosotros...

La tabla del ©)

Observa la tabla del 9. Luego colorea en este
recuadro los casillas en las que aparecen
los resultados de la tabla del 9. Ya hemos

|
P
Qo

N
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S
S
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]
2 1[2]3[a]s5]6[7]8]9]0
e n2[13]ha15]16[17[18]19]20
3 =127 21|22|23]24]25[26[27] 28[29[30
4 = 36 [31]3233[34]35|36]|37[38[39]40
41 [42|43]44]45[a6|47]48]49]50
5 A5 [51]52]53]54]55[56]57]58[59]60
61|62]63]64[65[66]67]68]69]70
6 = 54 [77z7[alse 777 e e
81(82[83]84[85[86|87|88]89[90
7 - 63 91192]93[94[95]96|97]98[99 [10C
- —
3 7
9 8
9




iSigue multiplicando! Completa las multiplicaciones.

6 X9 ¥ X .. =3
8 x 9 9X..=9

4 x 9 X 8 =72
7 X9 .X9 =90
2 X9 9x ..=18
10 x 9 5 X ... =45
bx9 6 X ... =54
3 X9 Ox 7 =...

9 x9 WX 9 =8l
1 x9 X 3=27

& L0 LT S 0 HL 9 TEL S upEog & 560 6 8 T 00 T upianiog
[ . — = e

Escribe los resultados. Une las mariposas con las flores que
1 x 9 tienen resultados de la tabla del 9.

s |80
v
R A DA

2 X9
9 x 2
9 X6
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La tabla del (®

Observa la tabla del 10. Luego colorea en eske
'| 0 ke '| 0 recuadro las casillas en las que aparecen
- los resultados de la tabla del 10. Ya hemos
empezado nosofros...
]0 =20 1{2(3]4]|5]|6]7
'|0 = 30 1 [12]13]14[15]16 (17

21122]123|24|25]|26|27

10 = 40 [31]32]33[34]35[36]37

41(42|43[44]45]46|47

]O = 50 51[52]53]54|55|56|57
- EEooone
-IO =70 81182
10 =80
10 =90

10 =100

O 00O NNONO BN
X X X X X X X X X X

S



iSon muy faciles! Completa las multiplicaciones.

3 x 10 10x ... =20
9 x 10 0Ox 7 =..
” wX 3 =30
. X 10 =50
10x ..=10
10 X ... =60
8 x10=...
10X ... =40
. X 10 =100
X 9 =90

09 'O 'O ‘0L D01 0 '0L '0F 04 OF ‘UeENIOS OL'0L Y 089 LS 0L DL T URNIOS
L —— T S Ry s = s

5 X
7 % |
e R
10 x |
1 %

4 X

8 X |
6 X |

0
0
0
0
10
10
0
0

Escribe en la bufanda los nomeros Busca los resultados.

3 x 10
0 x 5
10 x 8
9 x 10
10 x 7
2 x 10
10 x 6
10 x 4

00l 06 08 09 08 OE OF wianitg OF 09 OF 0 D6 08 05  0F UDOM0G




jAhora todas las tablas! ;Preparado? Empareja las casillas gue tienen
el mismo resultado.

AR 7T = B
9 x4 = 5x8=..| [.=6x6
> X 2= Ox 4= [.=2x9
T X9 = €1 |
8 %x3=..| L« XM
2%1= b :
10 x 8 = 4?(3:; =4 X
1 X 4 = 3x 64..] [..=5%8
4x5=.. 10x2<.] [.]=4x10
8 X6 =.. 2x4=".| [.[=6 %8
3 X 4 =
Completa las multiplicaciones. Escribe los resultados y luego une
los puntos de menor a mayaor.
5x .. =45 p,;-,l:}uéunimul upurece??
3 X ..=2I -3

.X 2 =8 : b 1
X7 =56 “(; . S
8 X ... = 72 Jite 8 ‘K‘:}:...

4 x ..=24

9 X ... =8I §xdi..

A58=, .
g 9

6 X 6 —_— Bx6:... 5xf:... 2

00l 06 08 09 05 '0E 0E “wanps puigol Dun UGS




Completa las multiplicaciones. Resuelve las operaciones y luego
6 6 colorea de rojo las casillas que
X .. = corresponden a los resultados.

s 8 iQué te encuentras?
Atencién: un mismo nimero puede
colorearse varias veces.

R =. IRG
Xd=.. 9 %x8
X 5=, 4 X2
Z X9 =
OX3 =
- e O X & =
2 =50 e 8 K 2
BUWET Y S L URN0g pae 7 X 6 -_— L aa
2 X3 =m..

8 |18 34114
36113 2|32
30{24| 9 |120{15
1m]4 241 5
40144 3|18
64163| 7 |50(27
39120 16| 61
25155 56153
58|23 8 |60|41
27156 1121

PEEgEE [I=pES EI=SNL UQIDMOS PBADS DIDD DU UGN,

~ o0 :

B W

X
e
o X
X
X
X
X
o 8
X

Coloca a cada pez en su pecera.




Une cada operacion con su resultado. Colorea de igual color los pajaros
que llevan el mismo resultado,

¢ 50
* 24

0€ 92 9 06 ‘TP ¥E T 9 '9E ‘wpomos 83 P 0 UpON|es
e e — e — e R S RS L WY e TR =i

Completa las multiplicaciones. Une los nOmeros que pertenecen
a la misma tabla. ;Qué ves?
2X..=12

9 x ... =8I
X4 =28
WX 7 =49
6 X .. =18
5x..=10
3 X =9
gxX6 =._.

8 LT E L L6 "9 ugmas




Completa las multiplicaciones.

5x ..=30
3x .. =24
X 2 =2

e X
8 X

r—
| m—

BERR YRR Y LR Y ugRnmg
T e S A e — T
Colorea de rojo las casillas que

tienen resultados de la tabla
del 4. ;Qué lees?

25|33|119|13] 2 |24]|33 14
29131122|15]| 4 |28 |26 13
30|39 17 (40| 1 [36] 3 15
10135|16] 7|31|40|14 29
27132|13|26) 6 |12 9 15
28(16120112| 8 |32| 4 39
233422 38|20)|30 3
25]122)33 5|83 13

¥ DUBLLOU [ UQIINGOS

jAlegra a estas oruguitas! A cada

resultado le corresponde un color:

40 = amarille, 12 = rojo, 24 = azul,
18 = verde y 36 = naranja.




Completa las multiplicaciones. Resuelve las operaciones y colorea de
2 X -I 4 rojo las casillas que corresponden a los

resultados. ;Qué ves?
il 6 4 Atencion: puede aparecer varias veces el
e mismo nimero.

= 49

~ QL

4
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X
o X
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X
X
X .
X
o X
A .
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X X X X X X X X X
NS OO — 0 = W
X X X X X X X X X
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Busca los nimeros gue faltan en
los pétalos. Es la tabla del...
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Completa las multiplicaciones.

X

AN OONN— 0 WO

X
X
X
X
X
X
X
X
X
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Completa los paneles mdgicos.

Haz las multiplicaciones y une
los resultados de menor a mayor.
iQué aparece?

= 1154 3...:8xy
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iMultiplica mas y mas!

O X .. =36
2 X ..
..X 8
av it |
. i P
- 5
¥R .
3 X 6
3K
8 X ...
X G =28
X 3 =00
ZX .=
Y% .. =712
S% ..=30
X9 =..
I X .. =2
3 X ..=27
wX 1 =8

Il
U= WO h =
B OO co O

(LI | | A | N | B | O |

el ®
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BB E L 0L S B9 e e R T Dm0

Colorea los paraguas cuyos
resultados pertenecen a la vez a la
tabla del 2 y a la del 4.

Empareja las casillas que tienen
el mismo resultado.

[a@

SX 2=
6 X 6=

]

1xX9=
4% 4=

—
—

2 X 2=

- -"h|| L m - .n‘l E ﬁ L] .n‘- -

10 X 3=

k
?

=3 X 0
=2 X8

wl= 1 X 4
‘=3 x3
sEY X 4
et ] % 00
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Une cada multiplicacién con Une cada rana con su multiplicacion.
su resultado.

® 35

G=ENE DE=GWE g Iy "PI= i) UDINDE

CoOUn WO BTN O
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X X X X X X X X X

Resuelve todas estas multiplicaciones.

B 5E 9 06 PLER S TL Pl ooy

1{2(3(4]|5]|6|7|8]9(10

Completa las operaciones.

4 X .. =32
8 x..=64
X6 =24
X S =Y

e X =)0
2 X% '=10
T X .. =30 ﬂ“‘“‘?‘.“‘“‘;‘i
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Colorea los espantapdjaros, jpero no de cualquier manera!
A cada resultado le corresponde un color:
4 = amarillo, 10 = rojo, 18 = azul, 20 = marrén, 24 = verde y 36 = naranja.

K Lxb bx3

L}

x
b9
=

ﬁ
Axa
%A



Completa las multiplicaciones.

3 X ...=15
7 X .. =63
X3 =0

X4 =24
9 x ..=45
2% ..=18
B X .. =04
I X9 =..
X 10 =90
8% o 3D

Une cada lapiz con el sacapuntas que
le corresponde.
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Colorea este bonito dibujo. Las partes que tienen un nidmero de la tabla del 4
van en azul; las de la tabla del 7, en amarillo; las de la tabla del 5, en verde;
las de la tabla del 3, en rojo y las de la tabla del 9, en rosa.
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